COMUNICATO STAMPA CARMIGNANO
Oggetto: Martedì 9 settembre gran finale del tour in anfiteatro: concerto a Carmignano con l'orchestra tedesca da 100 elementi
Carmignano, 29/08/2025 – Il tour toscano della Kreisjugendmusikkapelle Biberach si conclude all’anfiteatro dell’ex cava di Bacchereto con un concerto spettacolare. Martedì 9 settembre, alle ore 21:00, la suggestiva cornice naturale di Carmignano ospiterà il gran finale della trasferta italiana della formazione tedesca.
Un palcoscenico unico per un’orchestra unica: 100 giovani musicisti che, sotto la direzione di Tobias Zinser, offriranno al pubblico un’esecuzione di potenza e precisione, con un repertorio studiato per valorizzare l’acustica dello spazio e creare un’esperienza sonora immersiva. Eccellenza riconosciuta a livello internazionale, l’Orchestra vanta un palmarès di altissimo livello, tra cui un 1° Premio con Lode ottenuto nella categoria massima al Festival Musicale Mondiale della Gioventù di Zurigo. 
L’evento, ad ingresso libero e gratuito, è organizzato dall’Associazione Gemellaggio Prato-Wangen con il Patrocinio del Comune di Carmignano.
Per ulteriori informazioni:
Sito web: www.prato-wangen.eu | Email: info@prato-wangen.it | InfoLine: +39 327 999 5471
KREISJUGENDMUSIKKAPELLE BIBERACH - TOUR IN TOSCANA
Dove: Anfiteatro Ex Cava di Bacchereto, Carmignano (PO)
Quando: Martedì 9 Settembre 2025, ore 21.00
Ingresso: Libero e Gratuito
