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Grande partecipazione alla Festa dello Sport

[bookmark: _Hlk166765613]CARMIGNANO – «Una bella festa, come ogni anno, che si è ripetuta per la tredicesima volta, senza perdere niente del suo valore. Tanti ragazzi. Vederli tutti insieme dà una grande gioia». In queste parole dell’assessore Jacopo Palloni c’è tutta la soddisfazione per la riuscita della Festa dello Sport, edizione numero 13, che questa mattina ha occupato, a Comeana, l’area prospicente alla piscina comunale. 
Esibizioni e dimostrazioni in svariate discipline: calcio, ginnastica ritmica, danza classica e contemporanea, judo, basket e mini basket, nuoto, pallavolo, rugby, tamburello, tennis, tiro con l'arco e, per la prima volta, scherma, sci e snowboard. 
Un evento che, da quando è nato, si propone di promuovere l’accesso allo sport, soprattutto dei bambini in età scolare, di far risaltare i valori positivi dello sport declinati in aggregazione, crescita personale, solidarietà, di favorire un sano stile di vita. 
Tante attività, per tante associazioni coinvolte: Arcieri del Barco Reale (tiro con l'arco), Gli Allupins (rugby), Kodokan Sant’Angelo (judo), Il Cristallo (ginnastica ritmica), Agorà (ginnastica ritmica), Medicea mini basket, Polisportiva Bacchereto (tamburello), Punto sport (pallavolo), Virtus Comeana (calcio), Maliseti Seano (calcio), Studio danza Benedetta (danza classica e contemporanea), Tennis club Carmignano, Ludo sport (scherma laser), Sci snow club Bacchereto.
E mentre all’esterno erano di scena i giochi, nella piscina comunale si sono svolti i corsi di hydrocircuit, acquaticità e nuoto, a cura del Cgfs, che gestisce anche l’impianto di Comeana, e che ha promosso, con il Comune, la Festa di stamani.
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